COMMISSION DES COMPETITIONS SENIORS DU HAUT RHIN

P.V. N° 25 de la  réunion restreinte  du mercredi 4 février 
Présents : Marc Hoog, Denis Keller et Jean Szczytowski
COURRIERS :  FC Kembs Réunis du 3.02  (le président vous a répondu), AS Hausgauen du 6.02 (le président vous a répondu), Secrétariat FC Guebwiller du 3.02 (nous avons rpis note de votre observation et ferons le point à un mois de la fin des championnats et prendrons les décisions qui s’imposent).  
TOURNOI  : 

· AS Soultzmatt : tournoi sénior du 1.06 : prière de nous communiquer le règlement
MODIFICATION DES CALENDRIERS : 

Avis aux clubs : 

Les clubs sont priés de prendre note que les rencontres du 29 mars  prévues sur le calendrier initial à 15H se dérouleront à 16H. Les autres rencontres prévues à d’autres horaires restent fixées comme initialement. 
Pyramide A :

Excellence : 

N° 10213018
Kembs – ASIM 2

du 15.02 au 10.05 à 16H (accord de l’adversaire)  

PE A Gr A :

N° 10213115
Biesheim 2 – Illhaeusern2
du 28.03 au 29.03 à 16H  

D1A Gr C :

N° 10214007
Ottmarsheim – Mulh Portugais 
du 8.02 est remis à une date ultérieure (coupe d’Alsace) 

N° 10213996
Ottmarsheim – Montreux Sports
 du 1.02 au 8.02 à 15H (décision CCS- clubs prévenus par communiqué)
D3 A Gr C : 

N° 10696869
Landser – Seppois 

du 14.12 au 22.02 à 15H (arbitre signalé à la CDA)

N° 10696901
Traubach- Walheim

du 23.11 au 22.02 à 15H (arbitre signalé à laCDA)


Pyramide B : 

Excellence B
N° 12015018
Hirtzbach 2- Munchhouse 2
14.03 est retardé à 19H30 
ARTICLE 10 ZONE TEST : INFOS PRATIQUES  

La CCS rappelle ci-dessous la liste des clubs concernés par le processus expérimental de l’article 10 qui sera en vigueur dès ce vendredi 13 février. Les clubs qui n’auraient pas reçu la lettre d’invitation pour la réunion de présentation de Burnhaupt le Haut du 29.01 et/ou qui n’auraient pas reçu par voie postale les documents de paramétrage des boîtes mail et le mode d’emploi de la procédure expérimentale de l’article 10 sont priés de le signaler dès à présent et au plus vite au secrétariat à Illzach. 

A compter de ce vendredi 13 février, les clubs concernés (voir ci-dessous) ne pourront plus que remettre leurs rencontres par voie informatique. 
Pour les autres clubs, les modalités d’application de l’article 10 restent identiques.  
 Aspach FC, AS Aspach le Haut, Baldersheim FC , Ballersdorf FC, Battenheim FC,  Balschwiller FC, Berrwiller AS, Bisel FC, Bitschwiller FC, Bréchaumont AS, Burnhaupt le Bas AS, Burnhaupt le Haut FC, Carspach SG, Dannemarie RC, Feldkirch FC, Fessenheim FC, Grentzingen FC, Guémar AS, Guewenheim AS, Guebwiller FC,  Habsheim FC, Hagenbach AS, Hagenthal FC, Hausgauen AS, Hégenheim FC, Heiteren FC,  Herrlisheim AS, Hirsingue US, Hirtzfelden FC, Hirtzbach FC, Hochstatt AS, Illhaeusern FC, Illzach ASIM, Kembs Réunis FC, Koetzingue ASL, Lauw FC, Leymen AS, Lutterbach AS, Masevaux FC, Mertzen AS, Mitzach FC, Muespach FC, Munchhouse FC, Munster AS, Niederhergheim FC, Oberhergheim FC, Oberbruck US, Obermorschwiller FC, Pfastatt FC, Racing HW 96, Raedersdorf AS, Raedersheim AS, Réguisheim FC, Retzwiller AS, Richwiller FC, Riedisheim FC,  Sausheim FC, Sentheim FC, Sierentz FC, Soultzmatt AS, Tagolsheim AS, Tagsdorf FC, Thann US, Turckheim AS, Ueberstrass ASUL, Vieux Thann Asblanc, Wildenstein AS, Wintzfelden/Osenbach FC 06, Wittelsheim ASCA, Wittenheim ASTR  
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