FOOTBALL
BURNHAUPT LE HAUT 4- MERTZEN 3

UN MATCH FOU 

Burnhaupt le Haut- mi-temps : 3-0 – 50 spectateurs – arbitre : M. Lang – buts : pour Burnhaupt le Haut : Huber (11ème, 27ème 38è et 92ème), pour Mertzen : Fischer (49ème), Ferreux (67ème) et Comont (82ème)

Les spectateurs qui ont osé le froid glacial en auront eu pour leur argent avec un scénario fou. Pourtant, à la pause, rien ne laissait augurer une rencontre aussi échevelée, Burnhaupt menait 3-0 grâce à un coup du chapeau de son attaquant Grégory Huber. Dès la 11ème, il est servi en profondeur par Barondeau et sa volée ne laisse aucune chance à Yvon. Son coéquipier Thuot est moins chanceux puisqu’un défenseur sundgauvien repoussera son tir sur la ligne. Le jeu s’équilibre mais à la 27ème Huber profite d’une hésitation du gardien visiteur pour le devancer et aggraver la marque. A la 38ème, deux attaquants locaux loupent le coche après un centre. Pas Huber qui crucifie Yvon. Peu avant la pause, Mertzen a l’occasion de réduire la marque mais la reprise de Misslin heurte la transversale de Legrand.

Changement radical de physionomie en seconde période. Les coéquipiers de Rinçon se montrent beaucoup plus volontaires et profitent de l’apathie des locaux. A la 49ème, Fischer profite d’une erreur de placement de la défense pour glisser la balle hors de portée de Legrand. Le gardien local s’illustre ensuite en repoussant un tir de Noirot. Par contre, il ne pourra rien à la 67ème, Ferreux profitant d’une situation confuse pour ramener la marque à 3-2. L’incroyable survient à la 82ème avec une volée de Comont qui remet les deux équipes à égalité. Mertzen manquera même de réussite dans les dernières minutes, une tête étant renvoyée par le poteau burnhauptois. Mais c’est le grand bonhomme de ce match, Grégory Huber qui mettra tout le monde d’accord. Fauché dans la surface de réparation, il transformera lui-même qui permet à son équipe de l’emporter et de prendre la tête du classement de promotion d’excellence.       

